

招商银行滴滴合作再出招儿 “一网通”支付上线“滴滴出行”

继网点司机招募和发行联名卡后,招商银行和滴滴出行合作又有新进展。近日,名为“一网通”的招商银行全新支付功能已在滴滴出行APP悄然上线。在互联网金融时代和互联网+成为各个行业争相研究的命题之后,银行业开始逐步将自身的零售业务产品融入具体的场景和合作渠道之中,从后端逐渐走向前端,招行也已率先进入“内建平台、外接流量、流量经营”的互联网化运营时代。倪子 李瑞香



滴滴接入“一网通”支付

有客户发现,在使用滴滴出行APP的出租车服务后,支付车费时收银台上出现了一种标注为“一网通银行卡支付”的新支付方式选项,整个开通、支付的流程、体验与支付宝及微信所提供的支付功能相似。

根据滴滴页面显示,“一网通”支付已可绑定10余家银行的借记卡用于支付。同时,客户还可选择开通免密支付功能,在滴滴出行APP当日累计支付金额500元以内无需输入密码,享受便捷的支付体验。

据招商银行相关负责人介绍,“一网通”支付是基于招行“一网通”开放用户体系的全新支付产品,2015年底已在“招

切入场景化金融运营

目前,众多金融机构开始了互联网化的转型。以招行为例,正在建立一种结合场景的,将招行个贷、银行卡、理财和支付等产品融入场景化的运营策略。在移动支付大趋势下,招行通过与滴滴这个重要应用场景的合作,以共享经济的新思维推动金融创新,试图打开移动支付新局面。

2015年滴滴出行平台总订单数达到14.3亿,相当于全美国出租车订单量的两倍多,注册司机超过1400万,创造了大量的就业岗位,这种分享经济的发展,除了

商银行”、“掌上生活”两款APP内部支付场景投入使用。该产品不仅面向招行客户,他行客户也可以注册成为“一网通”用户并绑定他行银行卡。

目前,“一网通”支付功能已在滴滴出行APP出租车业务投入试运行,近期将向所有客户开放。这是“一网通”支付产品首次应用于招行自有APP以外的合作场景,后续该支付功能除逐步覆盖滴滴出行所有业务线之外,也将拓展至更多合作伙伴的支付场景,客户在滴滴或其他渠道注册成为“一网通”用户后,即可在招行所有“一网通”合作商户进行支付。

模式上的独特性之外,更为关键的是嫁接了移动支付和创新的金融服务手段。

这种金融服务,一定意义上已经超越于日常的金融之外,而是通过对用户圈层的深入了解,构建以用户需求为基础的社区和部落,并且通过互联网+金融的方式来实现这种社群服务便捷化、移动化,最终产生像招行滴滴联名卡这样特定于某一两个消费场景的产品,链接前端入口,打通后端的资产和风控专业性,实现银行金融服务的圈层化。

共享金融领域新前景

此次招行和滴滴开启了大型金融机构和移动互联网领域内的场景化巨头的跨界合作,正是双方探索共享经济的一次尝试。基于线下高频的出行消费场景需求,嫁接线上便捷的移动支付,加上招行与滴滴在大数据技术、权益以及积分兑换方面,将日常的金融服务融入场景化的需求中,这也是顺应了金融业务发展的一大趋势——场景化营销。

而从滴滴联名借记卡延伸开来,招行和滴滴的合作还有更多的想象空间,比如围绕汽车产业链进行的汽车金融业务。招行滴滴发布会上的消息透露,招行将成为滴滴司机购车分期合作的首家银行,分期金额依据司机个人信用报告和滴滴的数据来综合评估。此外,招行还将与滴滴在跨境现金池、跨境行现金管理、美元资产管理及汽车贷款等方面深入合作,从而开启共享金融领域的新前景。

毫无疑问,此次强强联合将能给招行和滴滴带来双赢。招行可以通过绑定滴滴出行这个高频的消费支付场景实现业务延伸;而滴滴出行则可以开启汽车金融市场,在汽车信贷、融资租赁、信用贷款、个人征信以及金融衍生业务上共享招行经验,将汽车金融业务做深做透。

招商银行云按揭 房贷按揭现场批



按揭
长达30年

20分钟
报件

最快当天
审批

云按揭

最快
24小时放款

5分钟预审批

房贷现场报件 带来极速体验

- 现场查询征信
- 5分钟预审批
- 20分钟上报
- 资料齐全,当天完成审批
- 抵押落实,24小时完成放款



下载手机银行
了解更多详情



在家精打细算,出门会花能赚

